
Dograditev in posodobitev
objektov sta glavni nalogi
vletul987

Na rtdni letni skupščini so se 24. 2. 1987
zbrali delegati društev Zveze šporinih društev
Krim. Ocenili so delo v letu 1986 kot uspešno.
sprejcli pa s« tudi smernice za delo v letu 1987
in v naslednjih letih. Skupno s SITKS in
ZTKO Vič-Rudnik si moramo prizadevati, da
bi čim hitreje /ačeli z gradnjo Sportno rekre-
acijskega centra Livada, z gradnjo zadnje faze
Športne dvorane Krim (namiznoteniška dvo-
rana v I. nadstropju nad garderobami), isto-
časno pa moramo skrbeti za posodobilev zu-
nanjih igrišč Športnega parka Krim pod Go-
lovcem.

Ker so finančna sredstva, tako za zvezo kot
za včlanjena društva, edcn glavnih vzrokov,
da se dejavnost ne razvija tako, koi bi želeli.
moramo skupno z občinsko teiesnokulturno
skupnostjo najti takšno obliko finansiranja, da
bi željene cilje dosegli hitreje. Isločasno pa
mora tudi ZŠD Krim iskati dodatne možnosti
pridobivanja sredstev (v poletnih mesecih or-
ganizacija raznih športnih iger za delovne or-
ganizacije. pojačati je potrebno delovanje ko-
misije za ekonomsko propagando ter najti
druge dodatne vire finansiranja). Skupno z
osnovno šolo Oskar Kovačič, s katero ZŠD
Krim odlično sodeluje, moramo urediti okoli-
co dvorane in šole ter obnoviti zunanja jgrišča
pred dvorano. Ne nazadnje pa mora Zveza
športnih društev Kritn, skupno z vodstvi
Sporlnega društva Kriin, Odbojkarskega dru-
štva Krim, Namiznoteniškega kluba Polikem-
Olimpije, Kajak kanu kluba Ljubljana, Bad-
mintonskega kluba Olimpija in Jadralnega
kluba Ljubljana, več storiti na spoznavanju
članstva ter družbenem življenju v zvezi. Ob
koncu skupščine je predsednik Izvršnega od-
bora tov. Rok Svetek podelil priznanja ZŠD
Krim.

Tekmovalci in njihovi trenerji so prejeli za
tckmovalne uspchc naslednja priznanja:
BRONASTO ZNAČKO:
Suzana ŽIROVNIK, Mirjam ČADEŽ. Go-
razd FAJDIGA. Tina STRLE. Manca SEV-
ŠEK. Alenka GERDIN (vsi NTK Polikem-
Olimpija). Borut JAVORNJK, Matej HOČE-
VAR, Brane KRALIČ, Blaž BERTONCEU
(vsi KKK Ljubljana), Nataša PIRIH. Katarina
NIKOLOV, Damjan KOCJANČIČ. Bcštjan
LAH, Maja POHAR (vsi BK Olimpija) tcr

Lojze BABIC in Mare KA-VCIC. oba JK
Ljubljana.
SREBRNO ZNACKO:
Jože URH, Zoran GAŠIČ, Jerncj ZALAZ-
NIK, Bojan PAVIČ, Monika REFLAK, Bar-
bara FAJDIGA, Gregor ŠKAFAR, Uroš
RAK in Matjaž ŠERCER (vsi NTK Polikem-
Olimpija), Dag FLAIS, Borut TUMA, Meta
KAPLAN, Damjan KASTELIC, Srečko MA-
SLE in Simo HOČEVAR (vsi KKK L.jublja-
na), Vita MIKLIČ, Alenka JELENC. Mariča
POHAR, Slavko ŽUPANIČ, Jure ZALE-
TEL, Dante POHAR, Andrej POHAR in
Aleš GOLLI (vsi BK Olimpija) ter Tomaž
VIRNIK (JK Liubljana).

ZLATO ZNAČKO:
Robert BOLDIN, Sašo IGNJATOVIČ Saš
LASAN, Robert SMREKAR, Bojan RAK in
Franc USENIK (vsi NTK Poljkem-Olimpija)
Franc KUKEC, Slavko PINTAR. Meta KA-
STELIC in Robert MALOVRH (vsi KKK
Ljubljana), Tanja ŠEPEC (BK Olimpija) in
Hinko GOLIAS (JK Ljubljana).
ZLATO PLAKETO:
Zvezdana IGNJATOVIČ in Drago GABRI-
JELČIČ (NTK Polikem-Olimpija), Božtjan
ZITNIK in Andrej JELENC (oba KKK Ljub-
Ijana) ter Miha ŠEPEC (BK Olimpija).

Za dolgoletno organizacijsko delo v dru-
štvih so prejeli naslednji klubski delavci ZLA-
TO PLAKETO:
Alojz JUVANC, Matija KRNC. Andrej KA-
STELIC in Bruno KOSI (vsi NTK Polikem-
Olimpija), Dušan TUMA. Ivan KEBRIČ. Jo-
co JALOVEC in Milan ZAVADLAV (vsi
KKK Ljubljana), Jože JELENC, Miran STA-
NIČ in Franc OREL (vsi ŠD Krim) ter Stane
LOGAR in Jože TRATNIK (oba JK Ljublja-
na). Na skupščini je bilo izročeno posebno
priznanje Namiznoteniškemu klubu Polikem-
Olimpija ob 25-letnici delovanja ter Samou-
pravni intersni telesnokulturni skupnosti
Ljubljana Vič - Rudnik za vso pomoč pri
gradnji Športne dvorane Krim ter pri vzdrže-
vanju in gradnji ostalih objektov.

Po uri in pol se je 80 dclcgatov in nagrajen-
ccv razšlo z željo, da bi uresničili vse zastavlje-
ne cilje za delo v prihodnje.

MATJAŽ UDIR


